
В Канске проводится доследственная проверка по факту обнаружения костных останков

По предварительным данным, 16 сентября 2019 года при производстве строительных работ в городе Канске в районе дома 25 по улице Победы, рабочие обнаружили в земле фрагменты человеческих костей. Со слов местных жителей, ранее в этом месте находилось кладбище. В настоящее время по данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю начата доследственная проверка, фрагменты костей направлены на медико-криминалистическую экспертизу, которая позволит установить их возраст. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1391026>